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siccome a Zt

at sin at K 1 Ht ECOS E SIN t K
12 6

siccome t arcsin fa

1 arcsin I cosparasin e sià K
6



favarin 3x IX V1 sin'Cavasin sx K

1 ansia sx IX V1.97 K
6 2

I arosin sx XV1 Ax K
6 2



IN CLASSE: INTEGRAZIONE PER PARTI

E388 P1294

3 cos x di 3X since 3 sin x da 3X Since 3cos x t e
g

f 3 g since
3 XSIU X COSA C

E390

ftp.lucxldx lucx E da lug f f 1 dx

IFI E

lug I C

I lucy 1 C

E392

I E dx
e

e fax I.ae dx ax E fu dx
f gi
fa g e

un_E e e

E ex 1 C
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E387 01294

faxluce dx e f g ff g x'lulx E dx Klux I c

9 24 Ix

anime

E389

gg dx
Xe e dx xe e e e x e c

fin g e

E393

farcsinexldx farcsinlxs.xodx xarcsiucxi f.pt f1 dxf gi
f VII g X

xarainal VII f e

Xavaria x V1 x2 C
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ffg fg ff g
E399 P1295

I lucani dx
9

faxe
E i g.is

L L
MIN x'F G È

L
g It f I lui X XI I

x lucra C

E406 È
ante dx e I Ati da I x xm gratisf g

f L g Xxi 2

Nani Fini
X x te x 15

X x te 231 111 1

x 11 x EX G

atei Ix 3 e


































































E 420

9

III

te.caIf'Iyaf
E a i
In A

a si g
arcsinex 1 F x c

E423

GIGI dx e since I sig
f e g cosa

x 9 since

e cosa da e sina.fr x f e'coscxldx
f e cos x dx e since e cos x Ge cosi di

Age cos x di e since te cosa

z
2

e cosix di e sin x e cosi x C
2
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YI 416 421 4224241
E411 P1295

da latitante gift dx
9 f

g Itx f E x x n lu xxi I C

E413

I fregi di te gg da te axe fae dx
fax g e f a g è

e 2 xe ze C

E x 2 2 C

E416

così d tank sin xcosta cosa I
f 1 gottanex x tanti lui cosca I C

E421

xarain 1 di

vizi
Etnia9 f

g E t

IXI

arcing piena
IE ve

1 se
topsegno

farai I a 1 se no

avaria f fly fuffa da lei a


































































avaria f t.tl aVxTtc

Yarcsiu I

t1lyl.VxTtcdlet

e Igea
E424

g

d è cosa _g e c sinai da

sinixt
è cosa g è si next dx

g è f cosex

è cosca e since cosa è
1
dx

è cos x è sin x f è cosa dx

è cos x è cos x è sin x è cos x dx

2 G da è sin x cos x

I get dx è sin x cosa c
2
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5 V25 E
oppure sommo

E414 01295 1 e 1

lucenti dx lucenti Xo dx lucenti x fidot afa sostiti 2 1 t
dtadxdx
dt.LAt I

lucenti x tt I at

entrati I ott I Edt
Xlulati It I lutti e

XCUCINA I 2 1 E la 2 1 C

lucenti 1 X I C

lucenti 1 Xtc


































































E415

I ll dx XV GHI E Tx di

gGM E I Xix luce I x dx
g IN

x Tx luce 3 I C

2g XE CUCX G XIX C

3 xix lucas 3 C

E 425

sic dx è since È cosa dx
2

g t.ae f cosa

g e è Sinai I e cos x d x
2 9 f

g 12e f sincx

g e
1 E

since è E cosa f e
2

si next dx

e since dx è since è cosex I e sin x di

Ia e since di e
2

Sinai cosy
e sin x dx E sin x cos x c

f e sin x d x E 2 sinc x cosa c


































































E426

sing da

è sinc di è since f è cosa di
9 f

È t cosa
è since è cosa dx

9 f

tè f sinc

è since f e cosa f e sinai dx

è sinc di e since e cosa è since di

2 e since dx è since COSA

e since dx è since cosa C
2

Sinc X I COS x C
ze
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E435 01297

ygg.gg e µ

È i

fan

438

27 1
y

dx flu X X 5 1 c

IIII
It'sam.mn

fai
I'ex 109 5 45

E440

I II
SÌ visita a senta sua

fax
f'ex 3 2 3

EGLI

47 10 3 dx 4 2 10 3 2 2 3X
2 2 3x 4 2 6x 2

UX 3

a dx 4 3
2 2 3

d 2 la un 31 e

fax
f'ex 4 3






























EGUZ

2 3 2 1 dx
XII

2 3 70 1 2 1
2 3 2X 2 1

2 1
2 1
2X

2 1 dx G 2X
2 1
fax

fax ax

2 1 dx 1 11 2 1
2 1

d XIX la x il e
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E 466 467 4681

E466 P1299

5
3 2_x a

dx

calcolo il delta D 1 24 25

ha 1 I 5
Xi 1

2 213

3 2 X 2 al X Xi X Xa

31 111 43 3 x 1 x 213

tetti B
iiii

1 1 ti L

B 1

1It d
extra

d

1Ita d
extra

d

lu X 1 3 ln 3 2

la 3 2 lu AIB LUCA la B
3 x p

K

la 3 2 la 3 4
e

D en It K


































































467

9 ax di
9 2 1

detta A 36

12 o 6
i 43

2 113

scompongo 9 2 1 9 X B 13

9 91
9 X 3 13 9 113

B
13

A 13 GB X 113 X A GB 13A BB
9 X B 13 g X B 13

Atab 9

3A se_g

A 9 gg

3 33 39 9 B 12 B 2

fi
a g

B 2

gens Is d

3ft festa
d

stat sit dx

la 3 11 2413 11

https t


































































E468

X 6
2

d X X 6 2

X 3 e

Rdx d

D 1
2 III

0 Xi

1 Xa

X X X X 1

6
x E E AITI
XLA B A
X X 1

A B o

a li L

6
1

Fax fax I dx

Glu Xl 6 lui 11 C

I entità e

I en e

blu c
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E477 01299

È It X 1 12 2 1
x2 2 1 1
X I

A O
1 di a_è da Ngrado 1

I gg d
all I te

cfr A'È
A 1

A Beo

A 1

B 1

X fa da è d

X la IX 11 x 15 C

x la Ix il fa e
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HO 2 UI V4 P1299

E470 P1299

x E a
dx

sa
di

2 fg da 2 x 3in dx e 243T e C

E472

a É a dx

1 1 x 212
d seta d Ia dx

E IIIB
AX LA B

A 1

A B o

A 1

B 2

facea da 2 È da

Cult al 2425 e

lui x 21 afa
C


































































E473

2 1
2 2 1

dx

III d D Fi Etna
2X I AX A B

A 2
B I A

A 2
B 3

ME dx ssc.fi

2lulxt1ltyf C

E 474

4 1
442 9 1

DX

4 1
41 1212

d
4 12 x v32

4 1
we I ÉB

Eh Et

ricordache

Laffy ft iii dx
c'èl'esponente

la 2 11 21g z 2 1
1

la 12 1 1 sai
e

2

latex il t uff C



In classe

E491 P1301

a

f 2 4

Il III a
2 4 5

d

I tu
2 4 5 I 2 5

I lu x 4 5
a f 212 d

I lu x'tax 5 arctan x 2 K

t
posso non mettere il
moduloperché ha sempre
il Dio

se la a 0 e Alo

se a a e yea sempre
negativo


